
Grundejerforeningen Solbærvej 
Referat af generalforsamling lørdag den 1. juni 2024 

 

Generalforsamlingen blev afholdt på plænen hos Hanne og Bo på SB10 i det dejligste sommervejr. 

Efter servering af kaffe og kager blev generalforsamlingen indledt i h.t. den udsendte dagsorden. 

 

1. Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslog Peter SB31, der herefter blev valgt eenstemmigt. 
Peter kunne konstatere, at generalforsamlingen var rettidigt indvarslet og derfor lovlig og 
beslutningsdygtig. 
 

2. Formandens beretning 
Bo indledte beretningen med at kigge tilbage i foreningens historiebøger… 
Foreningen havde stiftende generalforsamling den 14. april 1990, hvor det bla blev beslutte, at 
fremtidige generalforsamlinger skulle ligge Pinselørdag. Sådan har det været siden da og indtil 
sidste år, hvor det på Generalforsamlingen blev besluttet at holde flyttedag til den første lørdag i 
juni. Set i lyset af, at dette års generalforsamling – og de 2 sociale arrangementer for foreningens 
medlemmer, der også altid har været knyttet til denne dag – i år er ramt af den laveste tilmelding i 
hele foreningens levetid – kan man måske overveje om beslutningen om denne flytning var rigtig. 
Det må vi vurdere nøje på de næste år. 
Bo konstaterer, at der ikke har været ejerskift  i det forløbne år. 
Benny SB29 styrer foreningens web-site med sikker hånd – og der lyder en opfordring til at huske 
på at kigge forbi siden. 
Frederik SB8 er i årets løb udtrådt af bestyrelsen og Susanne SB28 er herefter indtrådt som 
suppleant. 
Per SB16 har god styr på vores vej – der er bla lige kommet en ny portion knust asfalt på. 
Flisningsarragement blev afholdt den 13. april med rigtig god deltagelse af flere medlemmer. På 
grund af kun lidt træ til flisning og sygdom hos vores sædvanlige flisnings-ekspert, måtte vi i år ty til 
indkøb af træflis, som på dagen blev fordelt på stien til vandet. En dejlig dag med god stemning og 
fornuftigt vejr. Vi overvejer om vi næste år evt kan få Frederikshavn Kommune til at levere den 
nødvendige mængde træflis til vedligeholdelse af stien. 
Bo fortalte om det gode forhold til Ejerlauget Videslet – med hvem vi fællesskab vil søge at få 
reetableret stien syd for bækken. Der har i årets løb været afholdt en fælles markvandring med 
Ejerlauget , Frederikshavn Kommune og os. Kommune er meget tilfredse med vore arealer, men 
tilbyder sig med evt udlån af grej til fjernelse af småtræer, evt assistance med kontrolleret 
afbrænding af hedearealer etc etc. 
 

3. Fremlæggelse af foreningens årsregnskab 2023 til godkendelse. 
Foreningens kasserer Ole Rasmussen SB12 havde måttet melde forfald til generalforsamlingen, og i 
hans fravær gennemgik Bo regnskabet, der herefter blev godkendt uden kommentarer. 
 
 



 
4. Fastlæggelse af kontingent 2024. 

Bestyrelse foreslog uændret kontingent – og dette blev herefter vedtaget eenstemmigt. 
 

5. Indkomne forslag 
Ingen forslag modtaget.  
 

6. Valg til bestyrelsen 
Per SB16 og Ole SB30 var begge på valg og var indstillet på genvalg. 
Begge blev genvalgt uden modkandidater.  
 

7. Valg af suppleanter til bestyrelsen 
Efter en del træden vande blev Jeppe SB7 og Jørgen SB28 herefter valgt.  
 

8. Valg af intern revisor og revisorsuppleant. 
Benny SB29 og Peter SB31 blev begge genvalgt  
 

9. Eventuelt. 
Vi skal have genoptrykt og omdelt den tidligere udleverede instruktion i anvendelse af 
hjertestarter. Instruktionen bør også ophænges i info-skab. 
Der var en snak om sygdom i fyrretræer, Hvis nogen hører noget om dette og hvad, der evt kan 
gøres – hører vi alle gerne nærmere. (evt via web-site..) 
Der mindes om, at flag til foreningens fællesflagstang ligger frit tilgængeligt i hyndeboksen på 
terrassen på SB16. 
Renovationsbiler har ytret ønske om tilskæring af træer ved indkørsel fra Skagensvej. Jørgen SB28 
vil gerne tage sig af dette. 
Branddaskere i stativet ved stien til vandet skal renoveres. Morten SB19 tilbyder at tage sig af 
dette. 
 
 
 
Dagsordenen var herefter udtømt og generalforsamlingen afsluttedes. 
 
Ole SB30 
Referent. 
 
Peter SB31 
dirigent 


